MEHANIKA 1 2. KOLOKVIJ 05/2015. grupa |

1. Za ravninski $tapni sustav racunski odrediti reakcije i unutarnje sile te prikazati M, T i N dijagrame
(dijagrame crtati u mjerilu te paziti na konstrukciju dijagrama, posebno na lomove i tangente).
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2. Za zadane sustave potrebno je kvalitativno prikazati M dijagram. 1z opterecenja i M dijagrama potrebno
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je odrediti T dijagram. Takoder je potrebno skicirati odgovarajucu orijentaciju dj elovanja u spojevima.
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3. Za zadani reSetkasti nosa¢ analitickim postupkom odrediti sile u spojevima s podlogom te sile u
oznacenim presjecima. Iskazati smisao sile (TLAK ili VLAK) za svaki od oznacenih presjeka.
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4. Za zadani ravninski sustav grafickim postupkom odrediti sile u spojevima.
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UPUTSTVA ZA PISANI DIO ISPITA | KOLOKVIJ:
e  PISATI JEDNOSTRANO NA PRAZNE A4 LISTOVE (ne na papire s kvadrati¢ima, milimetarski i ostalo)
. NA KRAJU SVAKOG ZADATKA CITKO NAPISATI RIESENJA I SKICU STVARNIH DJELOVANJA
e UDNAGRAME UNUTARNJIH SILA UPISATI VRIJEDNOSTI
e PRILIKOM GRAFICKOG RJESAVANJA POCETI OD STATICKE SHEME TE OBAVEZNO ISTAKNUTI SLIJED POSTUPKA
RIESAVANIJA (neée se priznavati nejasne skice)
NA PRESAVINUTI OMOTNI LIST A3 PO VERTIKALI UZ LIJEVI RUB NAPISATI PREZIME, IME, MATICNI BROJ
e INDEKS ZA VRIJEME PISANJA ISPITA | KOLOKVIJA OSTAVITI NA KLUPI
e UPOTREBA MOBILNIH TELEFONA JE STROGO ZABRANJENA
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2. Za zadane sustave potrebno je kvalitativno prikazati M dijagram. 1z opterecenja i M dijagrama potrebno

je odrediti T dijagram. Takoder je potrebno skicirati odgovarajucu orijentaciju djelovanja u spojevima.
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3. Za zadani reSetkasti nosa¢ analitickim postupkom odrediti sile u spojevima s podlogom te sile u
oznacenim presjecima. Iskazati smisao sile (TLAK ili VLAK) za svaki od oznacenih presjeka.
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4. Za zadani ravninski sustav grafi¢kim postupkom odrediti sile u spojevima.
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UPUTSTVA ZA PISANI DIO ISPITA | KOLOKVIJ:
e  PISATI JEDNOSTRANO NA PRAZNE A4 LISTOVE (ne na papire s kvadrati¢ima, milimetarski i ostalo)
. NA KRAJU SVAKOG ZADATKA CITKO NAPISATI RIESENJA I SKICU STVARNIH DJELOVANJA
e UDNAGRAME UNUTARNJIH SILA UPISATI VRIJEDNOSTI
e PRILIKOM GRAFICKOG RJESAVANJA POCETI OD STATICKE SHEME TE OBAVEZNO ISTAKNUTI SLIJED POSTUPKA
RIESAVANIJA (neée se priznavati nejasne skice)
NA PRESAVINUTI OMOTNI LIST A3 PO VERTIKALI UZ LIJEVI RUB NAPISATI PREZIME, IME, MATICNI BROJ
e INDEKS ZA VRIJEME PISANJA ISPITA | KOLOKVIJA OSTAVITI NA KLUPI
e UPOTREBA MOBILNIH TELEFONA JE STROGO ZABRANJENA



